

花甲老人盼圆入党梦

■ 本报记者 李浩

69岁的吴新生这几天有点着急。年初就递交上去的入党申请书还没有得到回复,但是他昨日听说,7月1日有一批新党员进行了入党宣誓。

7月4日,雨,地面湿滑难行。一大早,吴新生就来到了他所在的浉河区湖东街道农专路社区。黑色的长胶靴上雨滴不停地滑落在地板上,正如他此刻的心情,忐忑又期待。

“爷爷,我们还在研究,咱们小区这一次递交申请的有7个人,您不要着急。”农专路社区负责党务工作的赵攀如此劝解。

吴新生执拗的入党心愿,其实是源于一次背街小巷的综合治理。

吴新生所在的信阳地毯厂家属院,始建于1993年。2001年信阳地毯厂破产以后,家属院就成了无人管理的“三

无小区”。

管网老化、设施陈旧,垃圾经常无人清理,眼看着周边环境一天天变好,再看看自己家门口的环境,吴新生心里有说不出的滋味。

创建全国文明城市的工作提上日程后,2017年6月底,地毯厂家属院被移交给了农专路社区管理。

2017年7月2日,施工队就进驻了。施工队里除了施工人员还多了街道和社区的工作人员。7月份正是盛夏,太阳最毒,温度最高,然而对地毯厂家属院的改造,却高标准完成。

地毯厂家属院进出道路焕然一新,马路直通家属院门口,排水系统被整修一新,小广场建起来了,活动室建起来

了,电瓶车有了充电桩,充电隐患排除了,星级文明户、好媳妇、好婆婆、文明家庭等评选活动,又提高了居民的文明素质……

眼见着生活越来越美,今年年初,吴新生、许家良、闫新志、贺丛斌、程扬、王保立、张朝东,7位平均年龄超过65岁的老人,向社区递交了入党申请书。

“我老了,却想用余生、余力做点对党、对人民有益的事情。”吴新生告诉记者,正是社区的真情服务打动了他们,让他们在花甲之年还想给社会贡献更多力量来回报党组织的关心。

“花甲之年精神爽,谁说老人没理想?交了入党申请书,党员责任记心中。”7位老人编了这样的顺口溜。

信阳百姓故事

一周内解决报销的两大难题

患者家属送锦旗为市医保中心的真诚服务点赞

信阳消息 (记者 杨长喜) “就怕你们下班啦,这两年医保的事没少麻烦你们,特意做面锦旗表示感谢!”7月9日下午,一位满头大汗的男子匆匆赶到市医保中心待遇审核科办公室,并送来一面锦旗。

男子姓朱,是名退伍军人,他的妻子是信阳联通公司参保职工。他所说的“麻烦”,其实是市医保中心解决了妻子患病治疗报销的大问题。

原来,朱先生妻子于几年前患上极易恶变和转移的胃肠间质瘤,手术后需长期服用进口抗肿瘤药伊马替尼,当时这种药每盒10500元,并且需要长期服用,但这种药品医保不能报销,导致朱先生家庭药费支出压力非常大。直到2017年1月,我省出台重特大疾病特殊报销政策,

这种药品才被纳入报销范围,每年报销3个月,由中华慈善总会援助其余9个月的费用。

得到消息的朱先生拿着省里的文件来到市医保中心,要求办理报销手续。当时由于省文件刚刚下发,作为我市第一例可享受报销政策的患者,市医保中心的医保药品目录软件还未更新,要将自费药品修改为报销药品,只能请软件提供方来我市修改。面对这种情况,朱先生很是沮丧。市医保中心工作人员主动留下朱先生的联系电话,让他先回家等候,并承诺在一周之内办好此事。随后,市医保中心协调医保软件

提供方的工程师来信阳,并全程配合他们加班加点工作,很快解决了软件问题。

朱先生还面临一个问题:由于长时间辗转各地求医治疗,患者不慎将近万元的票据丢失了。了解到这一情况,市医保中心经过研究,同意朱先生补开票据,同时主动帮助联系就诊医院复印丢失票据的原始底单,解决了患者发票丢失无法报销之难。

朱先生告诉记者,市医保中心工作人员的真诚服务给他留下了深刻的印象,所以他给市医保中心送来了锦旗致谢。



中国平安完成普吉岛沉船事故业内首笔赔付 目前审核结案202.9万元

截至7月10日,普吉岛船只倾覆事故已造成45名中国公民遇难,2人失联。其中,中国平安有23名客户遇难,占总遇难人数一半。事故发生后,中国平安迅速启动理赔程序,并完成业内首笔预付赔款。目前,中国平安旗下各保险公司累计完成理赔审核结案202.9万元。同时,中国平安成立的海外现场工作组已第一时间赶赴泰国,为出险客户提供免单证、急速垫付医疗费及安排回国等服务。

经排查,此次事故中国平安出险客户共计83人,并有23名客户遇难,预估最大赔付

额共计1343.1万元。截至目前,平安产险、寿险、养老险均已完成部分出险客户的审核结案,且部分赔付金额已经支付到账。

据统计,平安产险已向出险客户快速完成2.2万元的保额赔付,其中,7月9日9时47分,平安产险完成普吉岛沉船事故第一单理赔,理赔款已支付到客户龙女士账户,这笔赔付也是业内针对此次事故的首单赔付。平安人寿通过绿色通道对部分身故客户主动理赔,目前已审核结案,共计赔付89.7万元,待客户家属确认后

支付理赔款;此外,平安养老险已完成共计111万元的理赔审核结案。针对其他出险客户,中国平安旗下各业务公司正在与客户及家属逐一取得联系,将视情况积极开展理赔工作。

事故发生以来,中国平安及旗下产、寿、养、健各家保险业务子公司高度重视,紧急开通理赔绿色通道,向出险客户提供多项海外紧急救援项目。同时,旗下产、寿、养进行联动,成立海外现场工作组与国内现场专项工作组,多措并举开展救援及理赔服务。

(戴子翔)



192

曹悦 足球教练



“文明无小事,所以,从身边小事做起,也能为文明城市创建增添力量。我承诺,在生活中勤俭节约,珍惜粮食,外出就餐时尽量做到“光盘行动”或者打包带走。”

193

吴哲 销售经理



“文明渗透在生活中的点点滴滴,文明也无时无刻不在工作中得到体现。我承诺,工作时微笑待人,耐心讲解,认真细致。生活中,不随手乱扔垃圾,遵守交通秩序,用自己的实际行动去争当文明人。”

194

黄云龙 公司职员



“文明城市的创建跟生活在这座城市的人息息相关。我承诺,做文明市民,礼貌待人,多乘坐公共交通工具,绿色环保出行,多做些力所能及的事情去帮助有需要帮助的人。”

(本报记者 韩蕾 整理)

信阳市食品药品监督管理局 专栏

公众如何发现不良反应? 出现不良反应如何应对?
使用药品后,有少数患者可能会出现嗜睡、头晕、头痛、腹痛、恶心、呕吐、皮疹、瘙痒、无力、口干等症状。极少数患者可能会出现严重不良反应,包括全身发疹型皮疹伴瘙痒、严重荨麻疹、严重多形红斑型药疹、大疱性表皮松懈症、肝功能异常、过敏休克、过敏反应、昏厥、间质性肾炎、白细胞减少、溶血性贫血等。患者一旦出现疑似症状就应当立即停药,一些症状在停药后可自行好转,如果症状较重、或停药后未见好转,建议到医院检查治疗。

怎样预防药品不良反应?

药品不良反应的预防是一个关系全社会的系统工程。首先,政府部门应该重视这个工作,起草有关法规,设立药品不良反应监测专业机构,给予各方面必要的支持,及时发布药品不良反应信息,做好宣传教育工作,其次,药品生产经营企业和医疗机构应该设立相应的部门,认真地收集、报告药品不良反应病例;然后,广播电台、电视、报刊、杂志应该经常宣传普及合理用药、安全用药的知识;最后,医药院校应该对学生加强合理用药、安全用药的教育,消费者也应该努力学习一些合理用药、安全用药的知识,提高这方面的自我保护能力。